

Издаётся с 2013 года

# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

«Газета- первый черновик истории»

Газета ШУС МАОУ Гимназия №2

«ГИМ-Лидер»

<http://gimn2-nov.ru/>

Распространяется только среди учащихся, родителей и педагогов гимназии

Выпуск № 1

Сентябрь, 2023 г

1 сентября «День знаний»

01.09.1964 г. наша школа распахнула двери для учеников. Председатель городского совета В.И. Сорокин перерезал ленточку и детвора заполнила классы.

По сегодняшний день ежегодно наша школа принимает первоклассников.

В этом году 146 первоклассников влились в школьную большую семью.



Фото из архива школьного музея

На торжественную линейку были приглашены гости заместитель главы по социальным вопросам Центрального внутригородского района Н.М.Байдина. С напутственными словами она обратилась к выпускникам и первоклассникам.



# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

А так выглядит 1 сентября глазами юного художника Ярослава Жидкова.



Ярослав – один из самых талантливых учеников новороссийской художественной школы. Неудивительно, что именно его работы преподаватели решили отправить на всероссийский конкурс юных дарований.

- Его пейзажи полны любви к Новороссийску. Он тонко чувствует его характер и передает все это в своей палитре, - говорят о нем преподаватели.

Ярослав занял III место в конкурсе. На суд жюри школьник представил цикл своих работ. На картинах Ярослава – городские пейзажи Новороссийска, выполненные гуашью и акварелью.



В этом году Ярослав стал выпускником нашей гимназии и поступил в Пензенское художественное училище. Любовь к малой Родине и нашему городу, патриотизм прививались ему в нашей гимназии.



КУБАНСКИЕ НОВОСТИ

## Школьник из Новороссийска признан юным дарованием России



Ярослав Жидков  
Фото: пресс-служба администрации Новороссийска

Ярослав Жидков победил в общероссийском конкурсе.

- Выпускник Детской художественной школы им. С.Д.Эрзя **Ярослав Жидков** стал победителем Общероссийского конкурса «Молодые дарования России», - сообщили в пресс-службе администрации Новороссийска.



# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

В этом номере газеты мы проводим аналогию между прошлым и настоящим. За все эти годы в школе сохранилась традиция посвящения в «Юные куниковцы».

В день освобождения Новороссийска от немецко-фашистских войск, с целью развития патриотизма у подрастающего поколения в гимназии №2 прошла торжественная церемония посвящения в «Куниковцы» учащихся начальной школы, на которой в качестве почётного гостя присутствовал ветеран ВОВ Коваленко Григорий Дмитриевич.



Куниковцы первого поколения  
1980 года



16 сентября – особая дата в истории Новороссийска. Сегодня мы отмечаем 79 -ю годовщину со дня освобождения города от немецко-фашистских войск. В рамках памятной даты в истории нашего города отряд «Юных куниковцев» с гордостью несёт "Вахту памяти" у памятника им. Ц.Л.Куникова.



# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

Работая в школьном музее, мы натолкнулись на литературно-художественный альманах 1965 года. Познакомились с его содержанием и предлагаем вашему вниманию одну из его статей.

*Благодарю  
школьной жизни!*

Литературное объединение нашей школы уже выпустило два номера альманаха «Алые паруса». Из них мы полнее узнали о жизни нашего города, его истории, с удовольствием прочли очерки, рассказы, стихи наших сверстников, друзей. Мне очень понравились охотничьи записки Сережи Селезнева, в которых он метким глазом вдумчивого наблюдателя сумел увидеть и прелесть ночного леса, и игру рыбы «на зеркальном плесе», услышать и ощутить «всем своим существом» звуки и запахи спящей ночи и вновь торжествующей с приходом утра природы. «Как хороша наша русская природа, как приятно, весело и интересно провести свой досуг на охоте или рыбалке, даже может и е поймать ничего», - читаешь где-то в глубине этих рассказов.

Но только две-три небольших статьи рассказывают читателю о жизни нашей родной школы. А жизнь ее очень интересна. Юные следопыты разыскали и наладили связь с командиром партизанского объединения, разыскали могилы нескольких бойцов по просьбе их родителей и т.д. Пионеры устраивали переклички зон пионерского действия. Комсомольцы проводят интересные диспуты, вечера. А наши учителя и вожатые? Как много делают они!

Так не будем равнодушными к делам школы! Давайте все постоянно наблюдать жизнь ее, вдумываться, обобщать, чтобы в следующем выпуске нашего альманаха дела нашей школы были отражены ярко и полно.

**Валентина Потанина,  
ученица 10 «В» класса 1965г**

Ответственный за выпуск 9 «В» класс, классный руководитель Кольцюк Е.В.  
Адрес редакции:  
Российская Федерация, 353905, Краснодарский край, г. Новороссийск, ул. Суворовская, 40

